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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 2? SESSÃO lTINERANTE DO 19 PERÍODO ORDINÁRIO, REALIZADA EM

CAMARATUBA, NA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL

MANOEL FERNANDES DE LIMA, EM 25 DE ABRIL DE 2024.

Aos vinte e cinco dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, no Distrito de

Camaratuba, Mamanguape-PB, no prédio onde funciona a Escola Municipal de Ensino

Fundamentâl Manoel Fernandes de Lima, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretárÍos respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 23sessão itinerante 1e período legislativo. Logo após, o presidente Raniery convidou

a sêcretária da casa para fâzer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi

aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, convidou o Sr. HUELLITON

para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, agradeceu a gestão pela

bela iluminação pública de Camaratuba, pelo calçamento que dá acesso a entrada de

nossa cidade, a reaüvação do poço artesiano com o reservatório de água e diversas

outras obras já feita em Camaratuba. Em seguida, o presidente convidou o Sí CúUDIO
para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, reforçou a cobrança do ex-

vereador Lenilton, em relação a construção de uma praça com um espaço poliesportivo

na comunidade de Hortefrutegranjeira e um atendimento especial para os idosos. Logo

após, o presidente Raniery convidou o ex-vereador SEVERINO COELHO para fazer o uso

da palavra, e o mesmo após saudar a todos, parabenizou o presidente RANEIRY por

cumprir a solicitação do vereador Neto Balino, em colocar em pnática as sessôes

itinerantes. Continuando, o Sr. Severino Coelho parabenizou a gestão pelas benfeitorias

feitas em Camaratuba, dizendo que algumas foram requêrimentos de sua autoria. Logo

após, pediu ao vereador Carlito, ao vereador Diego e ao vereador Barra, que conünuem

olhando para nossa zona rural. Em seguida, o presidente convidou o ex-vereador

LENILTON para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, disse estar muito

feliz pela realização dessa sessão itinerante em Camaratuba, levando a câmara até as

comunidades. Logo após, agradeceu a prefeita Eunice pelo calçamento da entrada de

Camaratuba. Em seguida, reforçou um pedido seu sobre uma praça no centro da nossa

cidade. Em seguida, o presidente RANIERY foi fazer o uso da palavra, e o mesmo após

saudar a todos em nome do Sr. Edmilson e de dona Lúcia, parabenizou toda população

de Camaratuba. Logo após, apresentou REQUERIMENTO DENe77/ 2024 - SOLICITANDO

ACONSTRUÇÃODE UMAQUADRA POLIESPORTIVA NO SÍTO CAMARATUBA. OUTTO

,l



ú

I

REQUERIMENTO DE N9 78 / 2024 - SOLICITANDO A REABERTURA DO POSTO DOS

CORREIOS NO SíT|O CAMARATUBA. OUtrO REqUERIMENTO DE N9 79/ 2024 _

soLrclTANDo o CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDOS NA RUA DO CAMPO il. Outro
REQUERIMENTO DE NS 80/ 2024 - SOLICITANDO A ABERTURA DE UMA UNIDADE BÁSICA

DE SAÚDE 24 HoRAS No SÍTIo CAMARATUBA. outro REQUERIMENTo DE N9 81 / 2024 -
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UM POSTO POLICIAL 24 HORAS NO SÍTIO CAMARATUBA.

Continuando, o presidente Raniery parabenizou a prefeita Eunice pelas diversas obras já

feitas êm Camaratuba. Em seguida, facultou a palavra ao vereãdor ANTÔNIO MÁXIMO
DA SILVA NETO, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ns 86/ 2024 -
SoLI0TANDO A RECUPERAÇÃO NA RODAGEM DO AçUDE, NO D|STRITO CAMARATUBA.

OUTTO REQUERIMENTO DE N9 87/ 2024_SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA RODAGEM

NA COMUNIDADE DO JANGADA. Outro REQUERIMENTO DE Ns 88/ 2024 - SOLICITANDO

A ATENÇÃO DO PODER EXECUTTVO, NO TOCANTE A BARRETRA DO HORTO FLORESTAL,

SOBRETUDO LATERALMENTE Á NUE NUI CARNEIRO, PARA PREVENIR DESTIZAMENTOS.

Logo após, o vereador Neto da saúde pediu uma ambulância mais efeüva para a zona

rural. Conünuando, parabenizou a gestão pelo calçamento da ladeira de Camaratuba e

pelas diversas obrasjá feitas aqui. Logo após, foi facultada a palavra ao vereador CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a todos em nome da sua esposa Hérica, da

população de Camaratuba e de todos os amigos presentes. Em seguida, o vereador

Carlito parabenizou o presidente Raniery pela realização de mais uma sessão itinerante,
levando a câmara até os bairros. Continuando, o vereador reforçou alguns

requerimentos seus que apresentou para Camaratuba, como exemplo de uma praça

para Camaratuba, da pavimentação da ladeira de Camaratuba, de uma quadra de

esportes, de uma UBS 24 horas, etc. Finalizando o vereador Carlito parabenizou a gestão

por trazer tantas obras para a zona rural. Em seguída, o presidente facultou a palavra ao

vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos, parabenizou o

presidente Raniery por mais uma sessâo itinerante, sendo de suma importância levar a

câmara até os bairros. Continuando, o vereador disse que em nenhum momento se

candidatou a vereador para ter vantagens, e que irá defender o que pensa sem ferir
ninguém. Logo após, disse que em 2025 Mamanguapê terá um novo gestor para cuidar

da nossa população. Em seguida, o vereador Feliciano reforçou alguns requerimentos

seus que solicitou para Camaratuba, e que alguns a prefeita nâo fez porque não quis,

como exemplo de um PSF, 24 horas, da quadra de esportes, da reabertura dos correios,

da construção da ponte que liga Jurema a Mataraca, da limpeza do cemitério de João

Pêreira, da reforma do campo de Camaratuba, do calçamento da rua São Gonçalo e

outros. Conünuando, o vereador Feliciano falou das diversas obras que o deputado
Eduardo Brito já trouxe para a zona rural, e que irá trazer muito mais. Em seguida, o

presidente Raniery facultou a palavra ao vereador JoÃo BELINo E SILVA N ETo, que após

saudar a todos em nome do ex-vereador Severino Coelho e de toda população de



Camaratuba. Logo após, o vereador parabenizou e agradeceu o presidente Ranlery por
atender a sua solicitação, eolocando em prática as sessões itinerantes, levando as
sessôes da câmara até os bairros. Em seguida, o vereador Neto Belino disse que a gestão

sempre atende os requerimentos dos vereadores da casa Senador Ruy Carneiro, sendo
a gestão mais avaliada pela população de Mamanguape, sendo preciso fazer as

comparações entre a gestão atual com a anterior. Logo após, o presidente Raniery

facultou a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO L|RA, que após
saudar a todos, disse ser um prazer estar aqui na sua terra natal, participando de uma

sessão itinerante. Logo após, parabenizou a presença do seu pai, de sua mãe, de sua

esposa e de seus familiares. Em seguida, parabenizou o presidente Raniery peÍa

realização da 4a sessão itinerante, sendo de suma importância levar a câmara até os

bairros. Finalizando, o vereador Diego reforçou alguns requerimentos seus que fez para

Camaratuba, como exemplo de uma ponte para ligar Camaratuba a Piabuçú, da
pavimentação da rua que dá acesso a capela São Gonçalo, redutores de velocidade na

rua principal de Camaratuba e outros. Logo após, o vereador Diego apresentou
RTQUERIMENTO DE N9 82l 2024 _SOLICITANDO A REABERTURA DO POSTO POLICIAL

PARA ATENDER TODO VALE DE CAMARATUBA, OUtTo REQUERIMENTO DE N9 83/ 2024 -
SOLICITANDO O POLICIAMENTO OSTÊNSIVO NOTURNO E FINAIS DE SEMANA NA REGIÃO

DE CAMARATUBA. Outro REQUEIMENTO DE N9 84/ 2024 - SOLICITANDO A INSTALAÇÃO

DE QUEBRA-MOLAS NA RUA PRINCIPAL DE CAMARATUBA. Continuando, o vereador
Diego falou da importância de explorar o turismo nessa região. Em seguida, foi facultada

a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos,
parabenizou a receptividade da população de Camaratuba, dizendo que a mesma estar

muito bem representada pelos vereadores Carlito, Barra, o ex- vereador Lenilton, o ex-

vereador Severino Coelho e todos os vereadores da câmara de Mamanguape. Logo após,

parabenizou a gestão pelas diversas obras já realizada nessa região, que estava

abandonada pelas outras gestões, Finalizando, o vereador Antonio Carlos parabenizou o
presidente Raniery e os vereâdores da casa Senador Ruy Carneiro pela realização das

sessões itinerantes, levando a câmara até os bairros. Em seguida, o presidente Râniery

parabenizou em especial a câmara municipal de Mamanguape pela realização das

sessões itinerantes, dizendo que a gestão atual tem ouvidoria, tem dois intérpretes de

libras, semanário, sendo uma das poucas do estado da Paraíba que teve essa coragem.

Finalizando, o presidente Raniery agradeceu a diretora dessa escola a sr.ê Juliana, que

cedeu o prédio para a realização dessa sessão itinerante. Em seguida, colocou em

votação os requerimentos em pauta, sendo todos APRovADos PoR UNANIMIDADES.

Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão itinerante. Do que

para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 25 de abril de 2024.
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RANIERY OTIVEIRA VERíSSIMO

PRESIDENTE

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

19 SECRETÁRIO

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SII-VA

VICE.PRESIDENTE

CARLITO TÊRREIRA DA SILVA FILHO

29 SECRETÁRIO
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